

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2021年10月
星期一

11

今日8版 第4230期
农历辛丑年九月初六



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有时有阵雨，东北风3到4级，阵风5级，今天最高气温25到26℃，明天最低气温17到18℃。 建德市气象台10月10日16时发布

富永伟带队专题督查马拉松赛事筹备工作

本报讯 2021建德17℃新安江马拉松将于10月17日鸣枪开赛，为确保马拉松赛事安全、有序、圆满举办，10月9日下午，市长富永伟带队专题督查赛事筹备工作，并听取有关赛事筹备进展情况的汇报。副市长何瑞洪参加督查。

富永伟一行沿着赛事线路实地踏看了高铁新区展陈馆、马目浮桥、梅城入城口（沿江绿道）、梅城定川门等重要点位，通过看赛道图、听取介绍等，详细了解赛事路线流程、安保、医疗等准备情况，并现场对重要点位的安保措施、安全隐患消除等提出了具体要求。

在随后召开的座谈会上，市文广旅体局、市公安局、市卫生健康局等相关部门以及赛事运营单位就马拉松筹备工作进行了汇报。

富永伟指出，各有关部门单位要把赛事安全放在首要位置，坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想，全力以赴做好赛事安全各项工作。安全隐患排查要做到细而又细，赛事运营单位要发挥专业作用，按照赛事要求，全面检查梳理隐患，有关部门要及时整改到位；预案准备要全而又全，重点围绕应急救护等充分准备，完善各类应急保障预案，必要时进行实战演练，以“一失万无”的危机感做好“万无一失”的准备工作；保障力量要足而又足，切实加强安保、医疗、交通、志愿服务的人员保障和物资设备保障；疫情防控要严而又严，严格按照疫情防控要求，持续落实好跨省参赛人员防疫排查，严格落实疫情防控流程。

富永伟强调，赛事的举办不仅是充分展现城市形象的窗口，也有利于提升建德全民健身和竞技体育发展水平、促进文体旅融合发展，要充分展现赛事效能，谋好方案，全面展示建德特色、人文风貌，彰显城市魅力。要压实责任，合力保障赛事的圆满举办，牵头单位抓总，配合部门全力以赴，各职能部门、沿线乡镇、运营单位要把责任扛在肩上，各司其职、形成合力，做好赛事各项保障工作，确保赛事顺利有序进行。

(记者 方滋)

心安文化小镇项目有序推进

本报讯 目前，位于更楼街道的建德市心安文化小镇项目正在有序推进，该项目计划总投资118亿元，总用地3000亩。项目以健康、文旅、人文和社区为特色，总共有三个组团，东组团已经开工建设，咖啡厅和4栋分离式酒店正在施工，预计在2023年底向大众开放。

据了解，心安文化小镇项目规划建设为集美丽乡村、文化旅游、休闲康养、亲子度假、文化艺术交流、教育培训、宜居生活等于一体的浙西大型田园文旅康养度假小镇。项目立项以来，在市政府和更楼街道的帮助下，已申报为杭州市未来社区试点项目，接下来将申报浙江省重大产业项目和浙江省未来社区试点项目。项目建成后，预计吸引入驻企业200余家，年客流量超过百万人次，预计实现年营业收入约20亿元。

心安文化小镇的建设，将进一步提升更楼街道作为“浙西商贸城、宜居宜业地”的区位优势，为推动更楼街道打造浙西交通走廊和产城融合新城注入强大动力。

(记者 郑莉宏)

克难攻坚 奋力争先

今日建德

2021年10月
星期一

11

今日8版 第4230期
农历辛丑年九月初六

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

富永伟专题调研国有企业运营情况

本报讯 10月9日上午，市长富永伟带队赴建德市城市建设投资有限公司（以下简称“市城投公司”）和杭州两山建设开发有限公司（以下简称“市两山公司”），专题调研国有企业运营情况。市领导俞伟、钱晓华参加调研。

富永伟一行首先来到市城投公司，听取公司运营有关工作情况汇报，与企业管理人员进行座谈，详细了解公司架构、人员队伍建设、公司目前运营情况以及下一步发展思路等基本情况。富永伟强调，国有企业在运营管理中必须有强烈的责任感、使命感和担当精

神，爱护好、运营好国有资产，切实履行好应有的管理职责，确保国有企业稳健、可持续运营；要提高市场化运营的能力和水平，进一步提升专业化水平，具体透彻分析自身的短板和优势，强化项目意识，完善体制机制，将国有企业做强做大，在市场竞争中站稳脚跟；要加强党建引领，加强自身建设，严守廉政底线，保证队伍的纯洁性。同时，他还希望市城投公司在国企运营改革和发展中继续做好表率，充分发挥示范带动作用。

随后，富永伟一行来到市两山公司，听取企业运营情

况、经营范围、下一步发展思路汇报。富永伟强调，市两山公司要在持续做好转换通道拓展上做文章，在“两山理论”指引下不断探索多条转换通道，为高质量发展奠定基础；要持续做好质量、效益的文章，项目质量要坚持标准，产业发展要从资源型转向经营型；要做好市场拓展文章，不断提高技术和管理水平，积极“走出去”，在“走出去”中加快发展；要持续做好党建引领文章，将党的领导贯穿国有公司运营管理的始终，为推动国有企业做强做优做大提供坚强组织保证。

(记者 吕蕾)



绚丽花海引客来

“十一”黄金周期间，位于下涯镇之江村的黄饶花海，一望无际的向日葵、百日菊等鲜花竞相绽放，绚丽多彩的花海吸引了各

地游客前来赏花观景、拍照留念，享受欢乐的假期时光。

(记者 宁文武)

我市开展党史学习教育优秀学习心得分享活动

本报讯 为进一步推动党史学习教育走深走实，10月9日，我市举办“学党史 悟思想”党史学习教育优秀学习心得分享活动，经过前期筛选，来自全市各乡镇（街道）和部门单位的17位选手参与最后的角逐。杭州市党史学习教育第三巡回指导组副组长金海平，我市领导朱春根、徐拥军、郑志华、严凌云参加活动，并为十佳优秀选手颁奖。

活动现场，17位参与心得分享的选手结合自身工作实际和亲身经历，围绕党史学习

教育这一主题，将生活、工作以及身边的感人事迹融入到党史学习教育中，让党史学习教育真正鲜活起来。他们通过朴实的语言，从自身的感悟和身边的感人事迹出发，饱含热情地讲述了党史学习教育的心得体会。选手们表示，他们将继续深入学习党史，不断前进，将党史学习教育成果转化为推动工作的不竭动力。选手们的心得分享朴实而充满力量，催人奋进，具有强烈的感染力，让党史学习教育深入人心，体现了我市开展党史学习教育取

得的丰硕成果。

据了解，此次活动邀请了7位专业评委和100余位观众评委，通过专业评委和观众评委共同打分的方式评选出十佳优秀选手。最终，来自市教育局、市检察院和经济开发区（航空小镇）的选手获得前三名。

(记者 许在诚)

